

Россия - сколько в этом слове...

12 ИЮНЯ в Мегионе прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню России. Этот день напоминает об исторической декларации о суверенитете, которой исполнилось 24 года.

Началом праздника стали театрализованная детская игровая программа "Юные патриоты России" и концерт с участием творческих коллективов Дворца искусств, которые проходили на площади у Дома культуры "Прометей".

Юные мегионцы приняли активное участие в интересных играх, интеллектуальных викторинах, разгадывали загадки. Каждый победитель получил свой сладкий приз. Затем эстафету праздника подхватили хор ветеранов "Сибирячка", молодые исполнители и молодёжные ансамбли. Со сцены звучали народные напевы, песни о России, о родном крае, о красоте русской земли. В это же время на новой спортивной площадке по улице Театральный проезд состоялся матч по пионерболу между дворовой командой и сборной спортившколы №1. Завершились праздничные торжества дискотекой "Мы из 90-х".

